





## «Буду папой!»

Я буду папой! Любой мужчина безгранично счастлив, что у него родится ребёнок. Я в таком восторге, что невозможно описать словами. Эмоции льются через край. Морально наверно переживаю больше, чем жена.

Каждый день ожидания появления ребенка не похож на предыдущий. Чувства волнения сменяют эмоции радости и наоборот. Иногда представляю этого маленького человека, его внешность и то, каким он появится на свет.

Второй момент — это поддержка жены. От меня требуется много терпения и выдержки. За этот период я научился быть сдержанным и рассудительным.

Ответственность.... Много мыслей было по этому поводу. Одно дело когда ты один, другое – когда вас уже трое и ты ПАПА.

Для каждого мужчины, быть отцом, это не просто родить детей, это продолжение рода, продолжение дела и продолжение себя.

Мужчины менее эмоциональны, поэтому внешним видом это не всегда можно заметить, но я могу вас уверить внутри меня бушует настоящий вулкан. И на мой взгляд, это самое почетное место в жизни мужчины - стать папой.

В детстве я мечтал, когда вырасту, окончу институт, отслужу в армии и женюсь, в семье у меня будет трое детей, два сына и дочь. Всей семьей мы будем много путешествовать, покажу детям дивные места, буду прививать положительное отношение к спорту, чтобы у них в голове всегда был образ отца, стройного, сильного, выносливого, тогда они будут и сами за собой следить и искать себе в спутники именно таких людей - активных, здоровых и физически, и умственно.

Я буду любить свою семью, не обижать своих детей и уважать их. Ещё мне хочется быть с моими детьми друзьями, чтобы они не просто знали, что могут обратиться ко мне, но и могли довериться, как к другу. И я, конечно, постараюсь всегда понять своих детей.

Мои дети никогда ни в чём не будут нуждаться, они будут счастливы и обеспеченны. Я позабочусь о них так, как мои родители заботятся обо мне, даже может ещё лучше. Поэтому одно могу сказать наверняка я буду терпеливым и понимающим родителем, прислушивающимся к мнению своих детей. Я не стану упрекать их в свободомыслии, но обязательно спокойно разъясню все «за» и «против», предоставив им, таким образом, свободу выбора. По-моему, это вызовет гораздо больше уважения с их стороны, чем простое «нельзя», ведь так получается общение на равных. Конечно, бывают и ошибки, обиды (такова

жизнь!), но я буду готов признать, если неправ.

Папа должен быть ласковым, добрым, заботиться о своей жене и детях. Главное, чтобы папа как можно больше времени уделял времени своим детям. Когда ты родишься, я всегда дам полезный совет и помогу разрешить ту или иную проблему.

Я буду сильно и крепко любить своих детей и жену, чтобы они верили в меня, любили от всего сердца, гордились мной считая самым лучшим отцом!